



# СПАСАТЕЛЬ

## МЧС РОССИИ

№ 21 (830)

28 мая — 3 июня 2022 года

12+

## В центре внимания — детский летний отдых

30 мая глава МЧС России Александр Куренков провел еженедельное селекторное совещание. Особое внимание подразделений РСЧС уделяется детской летней оздоровительной кампании



### ОФИЦИАЛЬНО

#### Новое звание

В соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 2 июня 2022 года № 336 главе МЧС России Александру Куренкову присвоено звание генерал-лейтенанта.

#### Многодетных родителей отметили орденами

Президент Российской Федерации Владимир Путин наградил многодетных пожарных МЧС России орденом «Родительская слава».

В Международный день защиты детей Президент Российской Федерации Владимир Путин по видеосвязи провел встречу с семьями, удостоенными орденов «Родительская слава». Орден вручается семьям, воспитавшим семерых и более детей.

Указом Президента России за заслуги в укреплении института семьи и воспитании детей Петр и Людмила Пестряковы и Александр и Светлана Богдановы награждены орденом «Родительская слава».

Командир отделения 37-й пожарно-спасательной части ГУ МЧС России по Воронежской области Александр Богданов в браке со Светланой уже 17 лет. За это время в их семье появилось 11 детей: пять девочек и шестеро мальчиков. Александр Богданов — на хорошем счету в региональном главке, отличный пожарный и руководитель.

Петр Пестряков работает начальником 4-й пожарно-спасательной части ГУ МЧС России по Республике Саха (Якутия). В дружной семье Людмилы и Петра семь дочек и три внуки.

Они создали семью в 1993 году. За многолетнюю безупречную службу Петр отмечен различными ведомственными наградами и знаками отличия. Принимает активное участие в деятельности Лиги отцов Якутии.

#### Памяти солдата Победы

Распоряжением Правительства Российской Федерации от 25 мая 2022 года № 1303-р ФГБВОУ «Академия гражданской защиты МЧС России» будет присвоено имя Дмитрия Ивановича Михайлика.

Полное название вуза теперь звучит так: федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Академия гражданской защиты Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий имени генерал-лейтенанта Д. И. Михайлика».

Решение о присвоении академии почетного наименования было принято в прошлом году Героем России Евгением Зиничевым.

Примечательно, что это событие произошло в юбилейный для вуза год — 9 декабря академия отметит 30-летие со дня своего образования.

Дмитрий Иванович Михайлик внес большой вклад в становление и развитие Академии гражданской защиты МЧС России. На протяжении 16 лет он являлся председателем Государственной аттестационной комиссии. За это время выпустил более 5000 специалистов, которые успешно трудятся в системе МЧС России.



### О ГЛАВНОМ

Сейчас на контроле МЧС России находится более 38 тысяч объектов отдыха детей. В зоне особого внимания — базы, расположенные вблизи лесов и водоемов.

— Обращаюсь к представителям Минтранса, МВД, Минздрава, Роспотребнадзора: необходимо совместными усилиями обеспечить безопасность детей на транспорте и в зонах отдыха. Надзорным органам МЧС России использовать эту возможность как дополнительную меру профилактики в области пропаганды безопасности жизнедеятельности, проводя с детьми практические занятия и тренинги в течение всего летнего сезона. Свое-

временно сосредоточить и организовать работу пожарных постов, — подчеркнул министр.

Кроме этого, Александр Куренков отметил, что в образовательных учреждениях начались выпускные экзамены. Поэтому заинтересованным органам власти также необходимо обеспечить безопасность в период их проведения.

В рамках совещания участники обсудили оперативную обстановку в субъектах РФ. Так, практически завершены мероприятия по безаварийному пропуску весеннего половодья, паводковая обстановка стабильная. В ряде регионов, например, ХМАО — Югре, Хабаровском крае, Ненецком АО, остаются подтопленными несколько

жилых домов и около 40 приусадебных участков.

Продолжается тушение природных пожаров в Сибири и на Дальнем Востоке. Наиболее сложная обстановка пока остается в Красноярском крае и Иркутской области.

Пожарно-спасательные подразделения МЧС России реагировали на 8,3 тысячи техногенных пожаров. Поисково-спасательными подразделениями спасены порядка 140 человек. Пиротехники МЧС России обнаружили и доставили к месту уничтожения почти 1,5 тысячи взрывоопасных предметов. На контроле МЧС России также находятся туристические группы. В настоящее время на маршрутах зарегистрировано более 320 групп.

Анастасия Леонтьева

### НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

**370** пожаров техногенного характера ликвидировано с участием добровольных пожарных формирований

**430** человек спасены реагирующими подразделениями чрезвычайного ведомства в ходе ликвидации последствий ДТП

**4,5** тысячи туристов зарегистрированы в подразделениях МЧС России для прохождения различных маршрутов